



ROMANIA
CAMERA DEPUTATILOR
Nr. 5955A/03.02.2015

ÎNTREBARE

Adresată:

MINISTERULUI SĂNĂTĂȚII
Domnului Ministru Nicolae BĂNICIOIU

De către:

Deputat PSD Constantin RĂDULESCU
Circumscripția electorală: 40, județul Vâlcea
Colegiul uninominal: nr. 2
Grupul parlamentar: PSD
Membru: Comisia de Sănătate și Familie

OBIECTUL ÎNTREBĂRII:

– dotare Spitalul Județean de Urgență Vâlcea cu un computer tomograf

Domnule Ministru,

Spitalul Județean de Urgență Vâlcea este, după cum foarte bine știți, singura unitate medicală de urgență din județul Vâlcea, județ aflat într-o zonă turistică excepțională, garnisită cu cele mai multe monumente istorice și de arhitectură monahală, precum și cu cele mai multe stațiuni balneo-climaterice și de odihnă din țara care atrag anual zeci de mii de turiști din țara și din străinătate, dar în același timp, județul Vâlcea este și o zonă de risc de accidente de tot felul (de muncă, turistice, casnice, etc) dar și rutiere grave, acestea din urmă datorate traficului intens de pe DN 7/E87, DN 64, DN 64A, DN 65 C, DN 67, DN 67 B, DN 67 C care străbat județul Vâlcea prin defilee înguste și lungi de zeci de kilometri ori zone cu declivități mari și foarte mari.

În acest context, al accidentelor de tot felul, evoluția metodelor de diagnostic și tratament din ultimii ani impune achiziționarea de aparatură corespunzătoare.

Printre alte dotări necesare Spitalului Județean de Urgență Vâlcea se impune stringent dotarea cu un aparat computer-tomograf de ultimă generație, care să înlocuiască aparatul Computer-Tomograf CT-Aura vechi de peste 10 ani și având cca. trei milioane de expuneri și mai multe reparații al căror cost a crescut an de an ca urmare a faptului că acest model de Computer-Tomograf a fost scos din producție drept pentru care atât piesele de schimb cât și activitatea de service au devenit foarte scumpe. Spre exemplu, sumele cheltuite până acum pentru reparații curente și capitale se ridică la suma de 673.340 de lei. În momentul de față Computerul-Tomograf CT-Aura nu funcționează din cauza defectării tubului Rx. Un nou tub Rx costă cca. 80.000 de euro, la care se adaugă activitatea de service, în total cca. 400.000 lei, ceea ce consider inacceptabil, ținând cont de cele expuse mai sus.

În plus, conform celor comunicate mie, de către conducerea Spitalului Județean Vâlcea, vechimea aparatului CT-Aura, duce la depunerea Spitalului Județean de Urgență Vâlcea la evaluarea Casei de Asigurări de Sănătate pentru contract, motiv de diminuare drastică a sumei alocate de Casa de Asigurări de Sănătate Vâlcea pentru această investigație medicală.

Având în vedere faptul că, potrivit informațiilor existente, Consiliul Județean Vâlcea va asigura o cofinanțare de 50% pentru achiziția unui computer-tomograf modern, performant, **vă întreb**, domnule Ministru, în ce măsură putem conta pe sprijinul dumneavoastră în alocarea de către Ministerul Sănătății a celeilalte jumătăți de fonduri.

Solicit răspuns scris.

Cu toată considerația,

Constantin RĂDULESCU,
DEPUTAT PSD

